Quito, 14 de junio de 2017

Doctor

Marcelo Cicerón Almeida Zúñiga

Ciudad.-

#### De mi consideración:

Tengo el agrado de manifestarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía PROPIEDAD Y FOMENTO INDUSTRIAL PROFI S.A. EN LIQUIDACIÓN, celebrada el 12 de junio 2017, decidió por unanimidad nombrarle LIQUIDADOR PRINCIPAL de la misma. De acuerdo a los Estatutos Sociales, a usted le corresponde la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía. Durará en su cargo el tiempo necesario a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil, para que se realicen todos los trámites públicos y privados correspondientes hasta la liquidación de la Compañía.

La Compañía PROPIEDAD Y FOMENTO INDUSTRIAL PROFI S.A. en liquidación, fue constituida el 20 de noviembre de 1980 ante el Notario Décimo Segundo de Quito, doctor Jaime Nolivos Maldonado e inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 14 de enero 1981.

La Compañía PROPIEDAD Y FOMENTO INDUSTRIAL PROFI S.A. en liquidación, fue disuelta el 19 de abril de 2012 ante el Notario Vigésimo Octavo de Quito, doctor Jaime Acosta Holguín e inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 24 de septiembre de 2012.

Atentamente,

Ab. Valentina Almeida Terán

SECRETARIA

En la presente fecha acepto el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la Compañía PROPIEDAD Y FOMENTO INDUSTRIAL PROFI S.A. EN LIQUIDACIÓN, para el cual he sido designado.

Quito, 14 de junio del 2017

Dr. Marcelo Cicerón Almeida Zúñiga

Ci:1702561414



**TRÁMITE NÚMERO: 45163** 

# **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR PRINCIPAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	34699	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	24/07/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	11094	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

### 2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

NO APLICA

## 3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PROPIEDAD Y FOMENTO INDUSTRIAL PROFI S.A. EN LIQUIDACIÓN
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ALMEIDA ZUÑIGA MARCELO CICERON
IDENTIFICACIÓN	1702561414
CARGO:	LIQUIDADOR PRINCIPAL
PERIODO(Años):	INDEFINIDO

## 4. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 41 DEL 14/01/1981. - NOT. 12 DEL 20/11/1980. - DISOLUCION: RM. 3162 DEL 24/09/2012.- NOT. 28 DEL 19/04/2012.- JP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO-NO SON-NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 24 DÍA(S), DEL MES DE JULIO DE 2017

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERÀS LOPEZ (DELEGADA FRESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

oritan popyio

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL